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VERBALE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE FINANZE, 
BILANCIO E PROGRAMMAZIONE; ARTIGIANATO, INDUSTRIA, COMMERCIO; 

TURISMO, SERVIZI, TRASPORTI E TELECOMUNICAZIONI, LAVORO E 
COOPERAZIONE 

 
 

SESSIONE DEL 19-20-21 SETTEMBRE 2023 
 
 

19 settembre 2023 
 
 
Ore: 9.24 
Consiglieri presenti:  Gaetano Troina (Presidente) – Giovani Maria Zonzini 

(Vice Presidente) - Francesco Biordi - Luca Boschi 
(entra alle ore 9.50) - William Casali - Matteo Ciacci 
(entra alle ore 9.25) - Roberto Ciavatta (entra alle 
ore 9.45) - Rossano Fabbri (entra alle ore 9.46 e 
esce alle ore 11.35) - Stefano Giulianelli (esce alle 
ore 11.45) – Michela Pelliccioni (esce alle ore 12.50) 
– Nicola Renzi - Alessandro Rossi – Matteo Rossi - 
Emanuele Santi – Giacomo Simoncini - Riccardo 
Stefanelli – Pasquale Valentini (esce alle ore 11.17) - 
Andrea Zafferani 

Sono altresì presenti:  Fabio Righi, Segretario di Stato per l’Industria 
Dott.ssa Erica Matteini, Esperto Amministrativo del 
Dipartimento Finanze 

Consigliere non membro: Alessandro Mancini 
Verbalizzante:      Tania Angelini 
 

 
Il Presidente Gaetano Troina, constatata la presenza del numero legale dei 

membri, dichiara valida la seduta  
 

Seduta Pubblica 
 
1. Comunicazioni 
- Il Presidente chiede se vi sono osservazioni al verbale della seduta congiunta con 
la II Commissione Consiliare Permanente del 6 settembre 2023 
Non essendoci osservazioni il verbale si intende approvato 

- Il Presidente informa che è pervenuto il riferimento semestrale dell’Ente di Stato 
dei Giochi in merito al monitoraggio delle attività di gioco aggiornato al 30 giugno 
2023, così come previsto dall’articolo 3, comma 1, del Decreto Delegato 9 giugno 
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2023 n.95. Rammenta che tale riferimento è stato già trasmesso ai membri della 
Commissione con e-mail in data 26 luglio 2023 

- Il Consigliere Emanuele Santi interviene per esprimere delle riflessione in merito 
all’accordo di associazione con l’UE a seguito della seduta congiunta con la II 
Commissione Consiliare Permanente e delle dichiarazioni rilasciate dal 
Commissario UE Marguerite Schinas 
Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – Alessandro 
Rossi - Matteo Ciacci - Giovanni Maria Zonzini - Pasquale Valentini - Andrea 
Zafferani - Stefano Giulianelli - Luca Boschi - Roberto Ciavatta 

 
2. Prosecuzione dibattito in merito alla presentazione del Programma 

Economico 2024 da parte del Segretario di Stato per le Finanze e il 
Bilancio, ai sensi dell’articolo 15 della Legge 18 febbraio 1998 n.30 
Il Presidente ricorda che il Programma Economico 2024 è stato depositato dal 
Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio nel corso della seduta del 20 luglio 
2023 in occasione della quale si è concordato di rinviare il dibattito ad un'altra 
seduta. Rammenta altresì che, ai sensi dell’articolo 16 della Legge 18 febbraio 
1998 n.30, la Commissione Consiliare Permanente Finanze può integrare con 
eventuali osservazioni il Programma Economico 2024 presentato dal Segretario di 
Stato per le Finanze e il Bilancio e che tali osservazioni dovranno essere inviate 
alla Direzione della Finanza Pubblica. 
 
Entra in Aula la Dott.ssa Erica Matteini, Esperto Amministrativo del Dipartimento 
Finanze 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria Fabio Righi, in sostituzione del Segretario di 
Stato per le Finanze e il Bilancio Marco Gatti assente, riferisce in merito  
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Pasquale Valentini – Matteo Ciacci 
– Giovanni Maria Zonzini – Nicola Renzi – Emanuele Santi – Alessandro Rossi – 
Roberto Ciavatta – Andrea Zafferani 
Replica del Segretario di Stato per l’Industria  
Replica del Consigliere Giovanni Maria Zonzini 
 
Il Presidente informa che, in accordo con i membri della Commissione, la seduta 
pomeridiana inizierà alle ore 15.30 
 
Alle ore 12.55 la seduta è tolta 

 
 

Ore: 15.43 
Consiglieri presenti:  Gaetano Troina (Presidente) – Giovani Maria Zonzini 

(Vice Presidente) - Francesco Biordi – Luca Boschi 
(entra alle ore 15.50) - Matteo Ciacci (entra alle ore 
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15.58) - Roberto Ciavatta - Rossano Fabbri (esce alle 
ore 17.20) - Stefano Giulianelli (entra alle ore 15.50 
e esce alle ore 17.46) – Michela Pelliccioni – Nicola 
Renzi - Alessandro Rossi – Emanuele Santi - Riccardo 
Stefanelli – Pasquale Valentini - Andrea Zafferani 
(entra alle ore 15.44) 

Sono altresì presenti: Marco Gatti, Segretario di Stato per le Finanze e il 
Bilancio 
Dott. Emanuele Ceccoli, Amministratore Unico della 
Società di Gestione degli Attivi ex BNS  

Verbalizzante:      Erica Zonzini 
 

 
Il Presidente Gaetano Troina, constatata la presenza del numero legale dei 

membri, dichiara valida la seduta  
 

Seduta Pubblica 
 
Prosecuzione dibattito comma 2 
In sede di replica intervengono altresì i Consiglieri: Roberto Ciavatta – Pasquale 
Valentini – Alessandro Rossi – Nicola Renzi – Emanuele Santi  
Conclusioni del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio Marco Gatti  

 
 

- Omissis - 
 
 

21 settembre 2023 
 
 
Ore: 9.40 
Consiglieri presenti:  Gaetano Troina (Presidente) – Giovani Maria Zonzini 

(Vice Presidente) - Francesco Biordi – Luca Boschi - 
Matteo Ciacci (entra alle ore 9.41) - Roberto Ciavatta 
(entra alle ore 9.47) – Stefano Giulianelli – Marco 
Nicolini (entra alle ore 11.00) - Michela Pelliccioni - 
Nicola Renzi – Alessandro Rossi- Matteo Rossi – 
Emanuele Santi – Giacomo Simoncini - Riccardo 
Stefanelli – Pasquale Valentini - Andrea Zafferani 
(entra alle ore 10.28) 

Sono altresì presenti: Fabio Righi, Segretario di Stato per l’Industria 
 Dott.ssa Laura Leonardi, Esperto Giuridico della 

Segreteria di Stato per l’Industria 
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Verbalizzante:      Tania Angelini 
 
 

Il Presidente Gaetano Troina, constatata la presenza del numero legale dei 
membri, dichiara valida la seduta  
 

Seduta Pubblica 
 
5. Esame in sede referente del progetto di legge “Legge sul Consumo” 

(presentato dalla Segreteria di Stato per l’Industria, l’Artigianato e il 
Commercio) 
Entra in Aula la Dott.ssa Laura Leonardi, Esperto Giuridico della Segreteria di 
Stato per l’Industria 

 
Il Segretario di Stato per l’Industria Fabio Righi interviene per una breve 
illustrazione sul progetto di legge (Vedi Allegato n.2) e presenta 
emendamenti a nome del Governo (Vedi Allegato n.3) 
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Alessandro Rossi - Emanuele 
Santi che presenta contestualmente emendamenti a nome del Gruppo 
Consiliare di Movimento Civico RETE (Vedi Allegato n.4) – Pasquale Valentini 
– Michela Pelliccioni – Matteo Ciacci – Matteo Rossi – Roberto Ciavatta  
Replica del Segretario di Stato per l’Industria  
 
Esame articolato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 1 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
Sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – Andrea Zafferani 
Replica del Segretario di Stato per l’Industria 
 
Dalle ore 11.07 alle ore 11.50 breve sospensione dei lavori  
 
La Commissione, con Voti Favorevoli 14, approva all’unanimità 
l’articolo 1 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 2 così come 
emendato (Vedi Allegato n.3) 
Sull’articolo e sull’emendamento interviene il Consigliere Nicola Renzi  
Replica del Segretario di Stato per l’Industria 
La Commissione, con Voti Favorevoli 11, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 2 
La Commissione, con Voti Favorevoli 12, approva all’unanimità 
l’articolo 2 così come emendato 
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Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 3 cosi come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
3 così come presentato 

 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 4 e 
dell’emendamento del Governo modificativo del comma 4 dell’articolo 4 (Vedi 
Allegati nn.2 e 3) 
Sull’articolo e sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – 
Andrea Zafferani 
Replica del Segretario di Stato per l’Industria 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo del comma 4 dell’articolo 4 
La Commissione, con Voti Favorevoli 6, Voti Contrari 1, approva 
l’articolo 4 così come emendato 
 
Alle ore 12.25 la seduta è tolta 
 
 
Ore: 15.02 
Consiglieri presenti:  Gaetano Troina (Presidente) – Giovani Maria Zonzini 

(Vice Presidente) - Francesco Biordi – Luca Boschi – 
William Casali (entra alle ore 15.15) - Matteo Ciacci - 
Roberto Ciavatta – Rossano Fabbri - Stefano Giulianelli 
(esce alle ore 16.15) – Marco Nicolini - Michela 
Pelliccioni - Nicola Renzi – Alessandro Rossi (entra alle 
ore 15.10 ed esce alle ore 16.28) - Matteo Rossi (entra 
alle ore 15.14) – Emanuele Santi – Giacomo Simoncini 
- Riccardo Stefanelli – Pasquale Valentini (entra alle ore 
15.05) - Andrea Zafferani (entra alle ore 15.23) 

Sono altresì presenti: Fabio Righi, Segretario di Stato per l’Industria 
Dott.ssa Laura Leonardi, Esperto Giuridico della 
Segreteria di Stato per l’Industria 

Verbalizzante:   Tania Angelini 
 
 

Il Presidente Gaetano Troina, constatata la presenza del numero legale dei 
membri, dichiara valida la seduta  

 
Seduta Pubblica 

 
Prosecuzione esame articolato comma 5 
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Entra in Aula la Dott.ssa Laura Leonardi, Esperto Giuridico della Segreteria di 
Stato per l’Industria 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 5 e 
dell’emendamento del Governo modificativo del comma 7 dell’articolo 5 (Vedi 
Allegati nn.2 e 3) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo del comma 7 dell’articolo 5 
La Commissione, con Voti Favorevoli 5, approva all’unanimità l’articolo 
5 così come emendato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 6 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
Il Consigliere Emanuele Santi dà lettura ed illustra l’emendamento di RETE 
modificativo dell’articolo 6 (Vedi Allegato n.4) 
Sull’articolo e sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Alessandro Rossi – 
Pasquale Valentini 
Replica del Segretario di Stato per l’Industria che propone una correzione 
formale  
Replica del Consigliere Emanuele Santi che ritira l’emendamento di RETE 
modificativo dell’articolo 6 (Vedi Allegato n.4) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva all’unanimità 
l’articolo 6 così come presentato e comprensivo della correzione 
formale 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 7 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
Il Consigliere Emanuele Santi dà lettura ed illustra l’emendamento di RETE 
modificativo dell’articolo 7 (Vedi Allegato n.4) 
Sull’articolo e sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Michela Pelliccioni – 
Giovanni Maria Zonzini – Alessandro Rossi – Pasquale Valentini 
Replica del Segretario di Stato per l’Industria che propone una correzione 
formale 
Replica del Consigliere Emanuele Santi che ritira l’emendamento di RETE 
modificativo dell’articolo 7 (Vedi Allegato n.4) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 17, Non Votanti 1, approva 
l’articolo 7 così come presentato e comprensivo della correzione 
formale 
 
Il Consigliere Roberto Ciavatta dà lettura ed illustra l’emendamento di RETE 
aggiuntivo dell’articolo 7-bis (Vedi Allegato n.4) 
Sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – Pasquale 
Valentini  
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Replica del Segretario di Stato per l’Industria  
Replica del Consigliere Roberto Ciavatta 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 7, respinge 
l’emendamento di RETE aggiuntivo dell’articolo 7-bis 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 8 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 11, approva all’unanimità 
l’articolo 8 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 9 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 11, approva all’unanimità 
l’articolo 9 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 10 così come 
emendato (Vedi Allegato n.3) 
Il Consigliere Emanuele Santi ritira l’emendamento di RETE modificativo 
dell’articolo 10 (Vedi Allegato n.4) 
Sull’articolo e sull’emendamento interviene il Consigliere Pasquale Valentini 
La Commissione, con Voti Favorevoli 16, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 10 
La Commissione, con Voti Favorevoli 15, approva all’unanimità 
l’articolo 10 così come emendato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 11 così come 
emendato (Vedi Allegato n.3) 
Il Consigliere Emanuele Santi ritira l’emendamento di RETE abrogativo 
dell’articolo 11 (Vedi Allegato n.4) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 13, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 11 
La Commissione, con Voti Favorevoli 12, approva all’unanimità 
l’articolo 11 così come emendato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 12 così come 
emendato (Vedi Allegato n.3) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 11, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 12 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva all’unanimità 
l’articolo 12 così come emendato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 13 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
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La Commissione, con Voti Favorevoli 11, approva all’unanimità 
l’articolo 13 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 14 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva all’unanimità 
l’articolo 14 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 15 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
15 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 16 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
16 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 17 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
17 così come presentato 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 18 così come 
presentato e propone la correzione di un refuso (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
18 così come presentato e comprensivo della correzione del refuso 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 19 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
19 così come presentato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 20 così come 
presentato e propone la correzione di un refuso (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 6, Non Votanti 1, approva 
l’articolo 20 così come presentato e comprensivo della correzione del 
refuso 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 21 così come 
emendato (Vedi Allegato n.3) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 21 
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La Commissione, con Voti Favorevoli 8, approva all’unanimità l’articolo 
21 così come emendato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 22 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
22 così come presentato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 23 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, approva all’unanimità l’articolo 
23 così come presentato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 24 cosi come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, Astenuti 1, approva l’articolo 24 
così come presentato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 25 cosi come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, approva all’unanimità l’articolo 
25 così come presentato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 26 e 
dell’emendamento del Governo modificativo del comma 3 dell’articolo 26 e 
propone altresì una modifica formale (Vedi Allegati nn.2 e 3) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, Astenuti 1, approva 
l’emendamento del Governo modificativo del comma 3 dell’articolo 26  
La Commissione, con Voti Favorevoli 7, Astenuti 1, approva l’articolo 26 
così come emendato e comprensivo della modifica formale 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 27 così come 
presentato e propone la correzione di un refuso (Vedi Allegato n.2) 
Sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – Rossano Fabbri – 
Michela Pelliccioni – Nicola Renzi  
La Commissione, con Voti Favorevoli 11, approva all’unanimità 
l’articolo 27 così come presentato e comprensivo della correzione del 
refuso 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 28 così come 
emendato (Vedi Allegato n.3) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 7, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 28  
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La Commissione, con Voti Favorevoli 7, approva all’unanimità l’articolo 
28 così come emendato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 29 così come 
presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 6, approva all’unanimità l’articolo 
29 così come presentato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 30 così come 
emendato (Vedi Allegato n.3) 
Il Consigliere Emanuele Santi illustra l’emendamento di RETE modificativo del 
comma 2 dell’articolo 30 (Vedi Allegato n.4) 
Sull’articolo e sugli emendamenti intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – 
Roberto Ciavatta – Pasquale Valentini – Giovanni Maria Zonzini - Rossano Fabbri 
Replica del Segretario di Stato per l’Industria che precisa a verbale che la ratio 
dell’originario articolo 30 non era e non è di certo quella di prevedere con il 
passaggio della norma un’incidenza da parte della politica nell’attività di 
controllo quanto quella di rafforzare il concetto e l’esigenza di una più efficiente 
e coordinata politica del controllo: c’è infatti una sostanziale differenza tra 
attività di controllo e politica del controllo. Deposita un nuovo emendamento 
all’articolo 30 concordato con i Gruppi Consiliari in sostituzione del precedente 
(Vedi Allegato n.3) 
Il Consigliere Emanuele Santi ritira l’emendamento di RETE modificativo del 
comma 2 dell’articolo 30 (Vedi Allegato n.4) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 14, approva all’unanimità 
l’emendamento concordato modificativo dell’articolo 30  
La Commissione, con Voti Favorevoli 13, approva all’unanimità 
l’articolo 30 così come emendato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’emendamento del Governo 
aggiuntivo dell’articolo 30-bis (Vedi Allegato n.3) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo aggiuntivo dell’articolo 30-bis (ora articolo 
31) 
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 31 (ora articolo 
32) così come presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva all’unanimità 
l’articolo 31 (ora articolo 32) così come presentato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 32 (ora articolo 
33) cosi come presentato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva all’unanimità 
l’articolo 32 (ora articolo 33) così come presentato  
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Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 33 (ora articolo 
34) così come emendato (Vedi Allegato n.3)  
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 33 
La Commissione, con Voti Favorevoli 13, approva all’unanimità 
l’articolo 33 (ora articolo 34) così come emendato  
 
Il Segretario di Stato per l’Industria dà lettura dell’articolo 34 (ora articolo 
35) così come emendato (Vedi Allegato n.3) 
Il Consigliere Emanuele Santi ritira l’emendamento di RETE modificativo 
dell’articolo 34 (Vedi Allegato n.4) 
Sull’articolo e sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Pasquale Valentini – 
Rossano Fabbri – Michela Pelliccioni – Nicola Renzi  
Replica del Segretario di Stato per l’Industria 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, approva all’unanimità 
l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 34 
La Commissione, con Voti Favorevoli 11, approva all’unanimità 
l’articolo 34 (ora articolo 35) così come emendato  
 
Per dichiarazioni di voto intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – Michela 
Pelliccioni – Nicola Renzi 
 
La Commissione, con Voti Favorevoli 15, approva all’unanimità il 
progetto di legge comprensivo degli emendamenti accolti (Vedi 
Allegato n.5) 
 
Il Consigliere Giovani Maria Zonzini indica il Consigliere Michela Pelliccioni 
quale relatore unico 
 
Il Presidente rammenta che la relazione deve essere presentata entro quindici 
giorni così come previsto dal Regolamento Consiliare 
 
Alle ore 18.32 la seduta è tolta 
 
 
 
 

Il Presidente 
Gaetano Troina 
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